VMO
BeepTHOE pe3bboBoe coeauHeHue HANSA[/FLEX

CeolicTBa S1 53

CoepnuHenue 1 MeTpuueckas HapyxHas pesbba, / a
LUMnUHApUYeckas F_]'

®opma ynnotHenwnss 1 dopma F - - alw I N Q

CoefitHeHune 2 MeTpuueckasi HapyxHas pe3bba, M ' ) L
uMnMHapuyeckas A

OopMa yNnoTHEHNs 2 BHYTPEHHMIA KOHYC 24° L2 )

Mogens BBepTHOe pe3bboBoe coeanHeHne L. L

KoHcTpykuus npsimble

Hopma 1ISO 8434-1

Komnnekr noctasku  LLTyLlep ¢ HAKUAHOM rankoi 1 pexxyLLmMm KonbLOM

Martepuan Cranb

3alwura noBepxHoCTM  [anbBaHUYEcKoe NOKpbITUe

YkasaHue

YKkaszaHus Mo MOHTaXy, YCTaHOBKe, HarpysKke AasneHMem 1 AonycTUMbIM paboynm
TemnepaTtypam NpeacTaBneHbl B TEXHUYECKON MHopMaLmMy Ans pe3bGoBbiX TPYGHbIX

COEIMHEHWNIA.
Uspnenue
HavnmeHoBaHve Cepusa Pabouee paBneHvie, HapyxHbin & i KonbLo kpyrnoro
6ap TpyObI ceyeHus
(mm)
VMO 04 LL LL PN 100 4 M8 x1 10,8 6,5 190 95 1 10 6,1x1,6
VMO 04 LL 10 LL PN 100 4 M10x1 128 6,5 19,0 95 13 10 8,0x1,5
VMO 06 LL LL PN 100 6 M10x1 128 6,5 195 8,0 13 12 8,0x15
VMO NW 04 HL L PN 250 6 M10x1 14,0 8,0 23,0 85 14 14 80x15
VMO NW 06 HL L PN 250 8 M12x15 170 120 250 100 17 17 93x24
VMO NW 08 HL L PN 250 10 M14x15 190 120 260 110 19 19 113x24
VMO NW 10 HL L PN 250 12 M16x15 220 120 270 125 22 22 133x24
VMO NW 13 HL L PN 250 15 M18x15 240 120 290 135 24 27 153x24
VMO NW 16 HL L PN 160 18 M22x15 270 140 320 145 27 32 193x24
VMO NW 20 HL L PN 160 22 M26x15 310 160 340 165 32 36 233x24
VMONW20HL27 L PN 160 22 M 27 x2 320 16,0 330 165 32 36 236x29
VMO NW 25 HL L PN 100 28 M33x2 410 180 340 175 41 41 295x3,0
VMO NW 32 HL L PN 100 35 M42x 2 50,0 20,0 390 175 50 50 38,0x3,0
VMO NW 40 HL L PN 160 42 M 48 x 2 550 17,5 420 19,0 55 60 44,60x3,00
VMO NW 03 HS S PN 630 6 M12x15 170 120 280 130 17 17 93x24
VMO NW 04 HS S PN 630 8 M14x15 190 120 300 150 19 19 11,3x24
VMO NW 06 HS S PN 630 10 M16x15 220 120 310 150 22 22 133x24
VMO NW 08 HS S PN 630 12 M18x15 240 120 330 170 24 24 153x24
VMO NW 13 HS S PN 400 16 M22x15 270 140 370 185 27 30 193x24
VMO NW 16 HS S PN 400 20 M 27 x 2 320 160 41,0 205 32 36 235x3,0
VMO NW 20 HS S PN 400 25 M33x2 410 180 470 230 41 46 29,5x3,0
VMO NW 25 HS S PN 250 30 M42x 2 50,0 20,0 50,0 235 50 50 38,0x3,0
VMO NW 32 HS S PN 315 38 M48 x 2 550 215 570 260 55 60 446x29

Cepusi: LL = oyeHb nerkass L =nerkasi S = Taxkenas — PN = HomuHanbHoe aasnenne PB = makc. paboyee gaenenne — @ = HapyxXHblii AnameTp Tpy6bl

BapuaHTbl nsgenus
XVMO

HecmoTpsi Ha TwjaTeribHyto npOBEPKY Mbl HE MOXET UCKIIOYNTL OLUMBKU, MOSTOMY Mbi He bepeM Ha cebsi OTBETCTBEHHOCTb 3a COAEPXaLLyoCcs MHHopMaLmio.
06.08.2025 HANSA-FLEX AG www.hansa-flex.com 1



